



REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
GRAD LABIN

Upravni odjel za poslove Gradonačelnika,
Gradskog vijeća i opće poslove

Klasa: 021-05/19-02/43

Urbroj: 2144/01-01-19-1

Labin, 13. rujna 2019.

PREDMET: Vijećničko pitanje – odgovor, daje se

Vijećnica Gradskog vijeća Grada Labina Tanja Pejić (KLGB nositelj Silvano Vlačić) je na 26. redovnoj sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 10. rujna 2019. godine postavila vijećničko pitanje:

„Vezano uz inicijativu i nedavno okupljanje stanovnika Raše zbog problematike raškog kanala, vi ste iskazali ispriku, što i priliči odgovornim osobama koje obnašaju funkciju poput vaše. Jer, radi se o situaciji koja traje godinama, desetljećima. I vjerujem da vam to nije bilo teško reći. Problem je u tome što vi niste ta osoba koja je trebala dati ispriku; ali to je samo moje mišljenje,

Na tom sastanku su predani zahtjevi građana Raše:

1. Početak radova na sanaciji smrada, protoka i poniranja fekalija u podzemlje krapansko — raškog kanala;
2. Osnivanje građanske komisije za praćenje radova sanacije krapanskog kanala;
3. Podnošenje ostavki odgovornih osoba zbog nerješavanja problema krapanskog kanala..

Pitanje:

Možete li sada odgovoriti koji su vam planovi u svezi ovih zahtjeva i što se od navedenog počelo realizirati?“

Odgovor je na sjednici Vijeća dao Valter Glavičić, Gradonačelnik Grada Labina.

„Zahvaljujem vijećnici Tanji Pejić na postavljenom pitanju.

Od mislim oko 26. srpnja se jako puno toga desilo na terenu i zahvaljujem svima onima koji su na neki način sudjelovali u tome. Svjedoci smo da su Hrvatske vode krenule i napravile, od ukupno 1200 m kanala o kojem se godinama razgovara, saniranjem tj. betoniranjem korita, već oko 60-70%, ostalo je oko 300-400 m i imam informaciju da će do kraja ovog mjeseca biti sanirano kompletno raško korito. Drugo, kompletna fekalna kanalizacija u Raši se kroz cijeli sustav spaja u sabirne kanale, pa se na kraju spaja u kanal, točka spoja je produžena do 240 m, tako da se maksimalno izvuklo koliko se moglo van Općine Raša spoj fekalija prema tom kanalu. Treće, Grad Labin je odgovorno poduzeo radnje i prijavili smo svu onu situaciju na Kapelici koja ne priliči 21. stoljeću ni Gradu Labinu, sanitarna inspekcija je izašla na teren i utvrdila je isto što i mi i svi oni ljudi koji su tamo potvrđeni tj. katastarske čestice, da ne govorimo poimenično o osobama, morati će sanirati tj. začeptiti svoje ilegalne priključke na Krapanjski potok. Općina Raša je u suradnji s TD VODOVOD LABIN d.o.o. Labin na par lokacija u Gornjoj Raši poduzela sve potrebno, a to je sanacija propuštanja na lokacijama gdje je to utvrđeno na način da se kroz postojeću fekalnu kanalizaciju uvlače

plastične cijevi tj. saniraju se propusti, tako da to sve to skupa izgleda, usuđujem se reći, puno puno bolje nego prije dva mjeseca. Naravno da to nije kraj, raditi ćemo još svi zajedno na tome, a što se tiče svih detalja, puno više ćemo reći kada se bude organizirala javna tribina koja je i potvrđena na sastanku Hrvatskih voda prije osam dana u Rijeci, a točan datum održavanja tribine, koja će se održati u Raši u prostorima RKUD-a Raša treba još potvrditi Uprava Hrvatskih voda.“

Sa poštovanjem,

v.d. Pročelnica
Loreta Blašković, v.r.